Produktinformation



Südlub Megatruck LA SAE 10W-40

Hochlegiertes Low SAPS-UHPD-Leichtlauf-Motorenöl

Kurzbeschreibung

Südlub Megatruck LA SAE 10W-40 ist ein hochlegiertes Low SAPS-UHPD-Leichtlauf-Motorenöl für Nutzfahrzeuge. Es wurde speziell für die wirtschaftliche Versorgung abgasoptimierter Motoren mit Abgasnachbehandlungsanlagen (z. B. SCR-Technologie) entwickelt. Südlub Megatruck LA 10W-40 ist ein ganzjährig einsetzbares Hochleistungs-Nutzfahrzeug-Motorenöl, welches auf die Abgasnormen Euro V und Euro VI abgestimmt wurde. Das Motorenöl hält die Wirksamkeit der Abgasreinigungssysteme über sehr lange Laufzeiten aufrecht. Südlub Megatruck LA 10W-40 eignet sich auch für den Einsatz in Nutzfahrzeugen, die mit Erdgas (CNG) betrieben werden. Nach Herstellervorschriften auch einsetzbar in Euro 0, I,II,III & IV-Motoren.

Für folgende Anwendungen empfohlen:

ACEA E4/E6/E7/E9 API CJ-4 MB 228.51, 228.31 MAN M 3575/M 3477/M 3271-1 Deutz DQC IV-10 LA MTU Typ 3.1/ Typ 2.1 Volvo VDS-4 Cummins CES 20081 Renault VI RLD-3 Mack EO-O Premium Plus Jaso DH-2 Scania LA Caterpillar ECF-3 DDC 93K218

Technische Daten			Südlub Megatruck LA	
Kenndaten	Einheit	Prüfmethode	SAE 10W-40	

1 CHIII GGICH		1 Tallifications	O/ (L TOVV TO
Dichte 15°C	kg/m³	ASTM D 4052	0,852
Viskosität 40°C	mm²/s	ASTM D 445	85,36
Viskosität 100°C	mm²/s	ASTM D 445	13,62
Viskoseindex (VI)		ASTM D 2270	163
Flammpunkt COC	°C	ASTM D 92	232
Pourpoint °C		ASTM D 6892	- 39

Erhältliche Gebinde:

Lose (ab 400 Liter)	208 Liter	60 Liter	20 Liter	5 Liter
X	Х	Χ	Χ	Х

Telefon 0 92 84 - 95 04 - 0 Telefax 0 92 84 - 95 04 - 30 08529 Plauen Zum Plom 14 Gewerbegebiet Neuensalz

Telefon 0 37 41 - 41 74 - 0 Telefon 0 92 81 - 79 10 3 Telefax 0 37 41 - 41 75 - 11

95032 Hof an der Saale Am Güterbahnhof 12

Telefax 0 92 84 - 95 04 - 30